

Die Mitglieder der Mart Stam Gesellschaft fördern aussichtsreiche junge Künstler/innen und Designer/innen der weißensee kunsthochschule berlin. Unseren Mitgliedern bieten wir ein interessantes Programm aus Ausstellungen, Atelierbesuchen, Exkursionen und Vorträgen. Außerdem können unsere Mitglieder die Editionen der Mart Stam Gesellschaft zu Vorzugspreisen erwerben. Für Ihren Mitgliedsbeitrag erhalten Sie eine Spendenbescheinigung. Für die Mitgliedschaft können Sie unter verschiedenen Optionen wählen:

## Alumni 25 Euro in den ersten zwei Jahren

Ehemalige Studierende der Kunsthochschule zahlen in den ersten zwei Jahren Ihrer Mitgliedschaft – unabhängig vom Zeitpunkt ihres Hochschulabschlusses – 25 Euro jährlich, ab dem 3. Jahr den normalen Beitrag von 75 Euro. Einladung zu allen Veranstaltungen (Exkursionen, Atelierbesuchen, Vorträgen, Ausstellungseröffnungen), Zusendung des Preisträgerkatalogs.

### U30 25 Euro in den ersten 2 Jahren

Freundinnen und Freunde der Hochschule unter 30 zahlen in den ersten zwei Jahren Ihrer Mitgliedschaft 25 Euro jährlich, ab dem 3. Jahr den normalen Beitrag von 75 Euro. Einladung zu allen Veranstaltungen (Exkursionen, Atelierbesuchen, Vorträgen, Ausstellungseröffnungen), Zusendung des Preisträgerkatalogs.

### Freundin / Freund 75 Euro\*

Einladung zu allen Veranstaltungen (Exkursionen, Atelierbesuchen, Vorträgen, Ausstellungseröffnungen), Zusendung des Preisträgerkatalogs.

\*Ermäßigter Beitrag für Empfänger von ALGII / Sozialgeld: 50 Euro

### Freundin / Freund plus 100 Euro

Wie Freunde und Freundinnen, schließt aber zusätzlich Partner/in und Kinder ein.

### Förderin / Förderer 200 Euro

Inklusive Partner/in

Einladung zu allen Veranstaltungen (Exkursionen, Atelierbesuchen, Vorträgen, Ausstellungseröffnungen), Zusendung des Preisträgerkatalogs. <u>Einladung zur exklusiven Preview der Ausstellung zum Mart Stam Preis</u> mit anschließendem Empfang.

### Mäzen / Mäzenin 500 Euro

Inklusive Partner/in

Einladung zu allen Veranstaltungen (Exkursionen, Atelierbesuchen, Vorträgen, Ausstellungseröffnungen), Zusendung des Preisträgerkatalogs. <u>Einladung zur exklusiven Preview der Ausstellung zum Mart Stam Preismit anschließendem Empfang sowie persönliche Führung durch die Rektorin beim jährlichen Rundgang der weißensee kunsthochschule berlin mit anschließendem Empfang. Nennung im Preisträgerkatalog.</u>

### Unternehmen 500 / 1000 / 2000 / frei gewählter Betrag

Schließt Partner/in des Unternehmers/der Unternehmerin und bis zu drei Mitarbeiter/innen ein. Einladung zu allen Veranstaltungen (Exkursionen, Atelierbesuchen, Vorträgen, Ausstellungseröffnungen), Zusendung des Preisträgerkatalogs. Einladung zur exklusiven Preview der Ausstellung zum Mart Stam Preis mit anschließendem Empfang. Persönliche Führung durch die Rektorin beim jährlichen Rundgang der weißensee kunsthochschule berlin mit anschließendem Empfang. Nennung des Unternehmens im Preisträgerkatalog, ab 1.000 Euro ganzseitige Nennung.

An die Mart Stam Gesellschaft c/o weißensee kunsthochschule berlin Bühringstraße 20 13086 Berlin

# Beitrittserklärung Bitte kreuzen Sie die Art Ihrer Mitgliedschaft an: Alumni 25 Euro in den ersten 2 Jahren, 75 Euro ab dem 3. Jahr U30 25 Euro in den ersten 2 Jahren, 75 Euro ab dem 3. Jahr Freundin / Freund 75 Euro Freundin / Freund plus 100 Euro Förderer / Förderin 200 Euro Mäzen / Mäzenin 500 Euro

Unternehmen 500 / 1000 / 2000 / ..... Euro (frei gewählter Betrag)

Name, Vorname

Unternehmen

Postanschrift

E-Mail

Telefon

Nur für Alumni der Hochschule:

Studienfach und -zeitraum

Ich möchte Mitglied der Mart Stam Gesellschaft werden! Für meinen Mitgliedsbeitrag erhalte ich eine Spendenbescheinigung. Zur Bezahlung meines Beitrags ermächtige ich die Mart Stam Gesellschaft zum Einzug von meinem Bankkonto. Bitte unterschriebenes SEPA-Lastschrift-Mandat mit der Beitrittserklärung an die Mart Stam Gesellschaft schicken!

Ort, Datum, Unterschrift:

# SEPA-Basis-Lastschriftmandat für wiederkehrende Zahlungen

Name und Anschrift des Zahlungsempfängers:

Mart Stam Gesellschaft e. V. c/o weißensee kunsthochschule berlin Bühringstraße 20 D-13086 Berlin
Gläubiger-ID: DE03ZZZ00002136825 Mandatsreferenz:
Ich/Wir ermächtige(n) die Mart Stam Gesellschaft e. V., Zahlungen von meinem/unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise(n) ich /wir mein/unser Kreditinstitut an, die von der Mart Stam Gesellschaft auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.
Ich kann/Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.
Vor dem ersten Einzug einer SEPA-Basis-Lastschrift wird mich die Mart Stam Gesellschaft über den Einzug in dieser Verfahrensart unterrichten.
Name und Adresse des Kontoinhabers:
Name der Bank:
IBAN:
Ort, Datum, Unterschrift:

### **Datenschutz**

Die Bereitstellung Ihrer Daten ist für die Kontaktaufnahme und -pflege erforderlich. Wir informieren Sie mehrmals im Jahr per E-Mail über unsere Veranstaltungen.

Alle mit diesem Formular erhobenen Daten werden unter Einhaltung der gesetzlichen Vorschriften in unserer von der weißensee kunsthochschule berlin betreuten Mitgliederdatenbank gespeichert und von der mit der Buchhaltung des Vereins beauftragten Firma

Bachtenkirch-Sujata Berke Schäffer Wirtschaftsprüfer Steuerberater Partnerschaftsgesellschaft mbB Lietzenburger Straße 46 10789 Berlin

für die Zwecke der Rechnungstellung, Erteilung von Spendenbescheinigungen etc. genutzt. Eine Nutzung Ihrer Daten erfolgt ausschließlich in Bezug auf Ihre Mitgliedschaft und unter Beachtung der geltenden Datenschutzgesetze.